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ACTA NÚMERO 08/XIV/1.ª SL 

 

Aos 06 dias do mês de janeiro de 2020, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala D. Maria do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes 

da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1.   Apreciação e votação da ata n.º 7; 

 

 2.   Discussão e votação do Parecer referente à PPL/4/XIV "Aprova as Grandes 

Opções do Plano para 2020" - Relator Deputado Francisco Rocha (PS); 

 

 3.   Discussão e votação do Parecer referente à PPL/5/XIV "Aprova o Orçamento do 

Estado para 2020" - Relator Deputada Emília Cerqueira (PSD); 

 

 4.   Outros assuntos.  

 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes.  

 

Antes de entrar na OD o Senhor Presidente desejou a todos um ano de 2020 cheios de 

sucessos pessoais e profissionais, e que os mesmos se reflitam de forma positiva no 

desenvolvimento do País, principalmente no setor agrícola e no setor do mar.  

 

O Senhor Presidente recordou as datas das Audições na especialidade sobre o OE: - Dia 14 de 

janeiro, às 16H - Ministro do Ambiente e da Ação Climática; - dia 15 de janeiro às 09H – Ministro 

da Administração Interna; Dia 21 de janeiro, às 09H – Ministro da Agricultura e dia 23 de janeiro, 

às 16H – Ministro do Mar. 
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O Senhor Presidente recordou ainda que dia 9 de janeiro, às 14:45H terá lugar a foto oficial da 

CAM, o encontro será nos passos perdidos. 

 

O ponto 1 da OD foi adiado. 

 

No ponto 2da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer referente à PPL n.º4/XIV 

"Aprova as Grandes Opções do Plano para 2020". 

O Senhor Deputado Francisco Rocha (PS) apresentou o Parecer. 
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Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Emília Cerqueira (PSD), João Dias (PCP), 

Assunção Cristas (CDS-PP) e Cristina Rodrigues (PAN). 

O Senhor Deputado Francisco Rocha (PS) encerrou o debate sobre esta temática. 

O Parecer foi aprovado por unanimidade. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer referente à PPL n.º5/XIV 

"Aprova o Orçamento do Estado para 2020". 

A Senhora Deputada Emília Cerqueira (PSD) apresentou o Parecer.  
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Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados João Nicolau (PS), João Dias (PCP), 

Assunção Cristas (CDS-PP) e Cristina Rodrigues (PAN). 

A Senhora Deputada Emília Cerqueira (PSD) encerrou o debate sobre esta temática. 

O Parecer foi aprovado por unanimidade. 

 

A Senhora Deputada Emília Cerqueira (PSD) questionou novamente o Senhor Presidente se era 

possível a CAM realizar uma Audição especifica, na especialidade do OE, com o Senhor 
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Ministro do Ambiente e da Ação Climática, onde a temática da Floresta fosse abordada de forma 

autónoma. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15:40 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Lima Costa 
 António Ventura 
 Assunção Cristas 
 Carlos Eduardo Reis 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Emília Cerqueira 
 Francisco Rocha 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 João Moura 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Norberto Patinho 
 Olavo Câmara 
 Paulo Leitão 
 Pedro do Carmo 
 Santinho Pacheco 
 Ana Passos 
 Joana Bento 
 José Manuel Carpinteira 
 Sara Madruga da Costa 
 Sofia Araújo 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fabíola Cardoso 
 Joaquim Barreto 
 José Luís Ferreira 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
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 João Azevedo Castro 
 Ricardo Vicente 
 

Palácio de São Bento,06 de janeiro de 2020 

 
 

 O Presidente 
 
 
 
 
 
 
 

(Pedro do Carmo) 
 


